

上签!

2013年亚冠联赛,舜天和韩国K联赛冠军、日本J联赛亚军以及一支资格赛球队分在一组



江苏舜天运气不错

很重视! 四大高层赶到现场

亚冠联赛对于舜天而言一直是梦想,去年,舜天曾提出5年规划,就是5年之内冲上亚冠,谁也没有想到,幸福来得如此之突然,舜天只用了两年时间便登上了亚冠联赛的赛场。

首次参赛,舜天上下自然非常重视,昨天下午的抽签现场,人数最多的便是“舜天代表团”,国信集团副总经理徐祖坚带队,俱乐部董事长龚建人、

俱乐部董事会秘书长许亮、俱乐部副

总郑明都赶到了马来西亚吉隆坡,负

责现场直播的央视,也多次把镜头对

准了“舜天四人组”,十分抢眼。

有意思的是,若不是去英国有其他

事务,俱乐部总经理刘军也会前往吉

隆坡,就算身在英国,刘军也一直打电

话和吉隆坡方面联系,“一早上都在等

消息,英国这边看不到直播。”刘军说。

很幸运! 江苏舜天抽到好签

北京时间昨天下午4点45分左右,分组结果出炉,舜天被分在了E组,同组的对手有韩国K联赛冠军首尔FC、日本J联赛亚军仙台维加泰以及一支资格赛球队。这样的结果舜天上下自然是比较满意的,“其实,我们来到吉隆坡以后,并不关心对手是谁,对手并不重要,重要的是,我们如何去打这样

的比赛。”俱乐部董事长龚建人说。

事实上,在抽签结果出炉后,大家

普遍认为舜天抽到了上签。首尔FC是

韩国K联赛冠军,名声在外,但就亚冠

经验而言,他们比不上其他三支韩国

球队。日本球队仙台维加泰和舜天一

样,是本赛季J联赛冒出来的黑马。至

于另一个对手,无论是武里南联还是

布里斯班狮吼,舜天势必和他们有得

一拼。

很低调! 尽力打好每场比赛

外界都说舜天是好签,舜天高层则一向冷静与低调,“现在一切都不好说,是好签还是坏签,现在真的说不清楚。”舜天俱乐部总经理刘军说。

在接受记者越洋电话采访时,俱乐部董事长龚建人也表达了同样的看法,“外界说我们的签不错,其实我们来之前就想过,抽到谁并不重要,无论对谁,我们的态度很明确,那就是争取一场一场打好,尽管我们是第一次打亚冠,但绝对不会走过场,而是要尽

力,毕竟亚冠不仅仅代表江苏,还代表中国足球出去打比赛。”

目前,舜天对于亚冠的成绩没有明确的指标,但这并不等于没有要求,“没有指标是因为我们想让球员轻装上阵,其实领导对于亚冠也有一定的想法,之前国信副总徐祖坚也曾和媒体朋友交流过,争取客场能拿分,然后主场怎么也得赢一场,我们也希望按照领导的要求去做。”俱乐部董事长龚建人说。

中超四强分组

E组

首尔FC(韩国)
附加赛胜者
仙台维加泰(日本)
江苏舜天(中国)



F组

广州恒大(中国)
全北现代(韩国)
蒙通联(泰国)
浦和红钻(日本)

G组

广岛三箭(日本)
北京国安(中国)
浦项制铁(韩国)
本尤德科(乌兹别克斯坦)

H组

中央海岸水手(澳大利亚)
天皇杯冠军(日本)
贵州人和(中国)
水原三星(韩国)

他们说

德拉甘: 先熟悉对手

亚冠抽签时,远在塞尔维亚休假的舜天主帅德拉甘也在等待着消息。抽签结果出炉后,舜天方面第一时间把消息告诉了德拉甘,事实上,对于亚冠对手,德拉甘并不熟悉,他表示备战亚冠的第一步将从熟悉对手开始,在了解了对手的情况之后,会针对对手特点,做好各项准备工作。

“尽管正在休假,但我还是通过翻译关注了亚冠抽签。至于抽签的结果,在我看来并没有好坏之分,因为不管是什么样的分组形势,我们都需要做大量的准备工作,收集、了解、分析对手的情况。不过,由于我们的小组中还有一个对手不能确定,所以我们的备战准备要想得更多,做得更多。”德拉甘说。

杨晨:大家都有机会

分组形势出炉后,记者电话采访了舜天领队杨晨,在他看来,舜天亚冠分组总体还算不错。“应该说是一个中签吧,一个是韩国联赛的第一,一个是日本联赛的第二,不过这两个对手的亚冠经验都不是很好,我们也是第一次打亚冠,大家都有机会吧。”

杨晨坦言,“这个不确定的对手会影响到小组的走势,我们更希望泰国武里南联能出线,毕竟去澳大利亚打比赛,体能消耗太大。”

谈到小组的几个球队,杨晨表示:“仙台这个队完全不了解,可能几年前还在二级联赛吧,几乎没有听说过,首尔FC我们至少还看到过他们的比赛,对他们有些直观的了解,好像两年前他们还跟绿城同组过。”

球员:自信心很重要

目前的这支舜天,打过亚冠联赛的人不多,但也有几个,比如陆博飞、邓卓翔、艾志波、姜嘉俊和杜文辉。

记者昨天电话采访了姜嘉俊,对于这个签位,姜嘉俊也认为比较理想。不过他同时表示,所谓的好签,实际上也是相对恒大、国安等球队而言,亚冠联赛的球队,没有一个容易对付。

“客观上讲,能参加亚冠联赛的球队,肯定都是联赛前几名的,日韩联赛的水平原本就在中超联赛之上,他们的球队肯定不好对付,其实从上个赛季的亚冠也能看到,包括泰国的球队,也同样具有一定的实力。”姜嘉俊说:“不过我并不认为我们会扮演陪太子读书的角色。尽管这是我们第一次参加亚冠,但对手也同样年轻,我觉得我们还是有机会从小组赛突围的。”

姜嘉俊还表示:“打亚冠,自信心很重要,心理上不能害怕对手。”

赛程

2013年2月26日	首尔FCVS江苏舜天
2013年3月12日	江苏舜天VS仙台维加泰
2013年4月2日	江苏舜天VS附加赛胜者
2013年4月10日	附加赛胜者VS江苏舜天
2013年4月24日	江苏舜天VS首尔FC
2013年5月1日	仙台维加泰VS江苏舜天

对手

首尔FC

2012年的韩国K联赛,首尔FC压倒全北现代,夺得冠军。首尔FC之所以能在韩国K联赛中称雄,得益于他们攻守兼备。其中在进攻端,首尔FC在一个赛季的44场比赛中打入76球;而在防守端,首尔FC一个赛季仅仅丢掉42球。

相对于国内赛场,首尔FC在亚冠赛场的表现还说得过去,他们每一次参赛都能打入亚冠联赛的八强。2009年,首尔FC在当年小组赛与中超的山东鲁能同组,两队交锋时前者1平1负,不过还是排名小组第二,成功出线。2011年,首尔FC再度进入了亚冠联赛,这一次他们与杭州绿城同组,而在两队交锋时取得了1胜1平的战绩,并最终以小组第一的身份晋级淘汰赛。

仙台维加泰

在本赛季的日本J联赛中,仙台维加泰同广岛三箭的冠军之争,持续到倒数第二轮。仙台维加泰是J联赛里输球最少的球队,但过多的平局却令球队丧失了争冠的可能。单论主场战绩,仙台维加泰9胜6平2负拿到33分,比夺冠的广岛三箭还要多出一分。但客场战绩只有6胜6平5负,甚至排不进J联赛的前三。主客场之间的巨大反差,也将令他们在面对外战时更显吃力。

资格赛球队

由于仅仅获得了澳大利亚联赛的亚军,布里斯班狮吼不得不参加亚冠资格赛,与泰国的武里南联争夺一个亚冠小组赛正赛席位。从技战术风格来看,布里斯班狮吼是那种典型的澳超风格,身体素质极为出众,但是个人技术却相对粗糙。在2012年的亚冠赛事中,北京国安曾与布里斯班狮吼同组,两队在自己的主场均以1:1的比分收获平局。

武里南联上个赛季和广州恒大分在一组,他们的表现让中国球迷吃惊。虽然武里南联没有名气特别大的球员,但他们秉承了泰国足球小快灵的特点。此外除了脚法细腻、拼抢凶狠外,这支球队的技战术踢法相当成熟,团队作战意识也很强。

本版撰稿 现代快报记者 吕远